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· תזכורת:
· נתון  ש  f ’ (x1)  = 0.
מחק  את  המיותר:  אם  f ’’ (x1) > 0  : x1  נקודת  מינימום  / מקסימום.
                                אם   f ’’ (x1) < 0  : x1  נקודת  מינימום  / מקסימום.

מעניין  אותנו  רק  סימן  (ולא  הערך  של)  הנגזרת  השנייה  כשמציבים  בה  את  x1 .
· כאשר  y'(x1) = 0 ,  ו  
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,  ו  g(x) > 0  לכל  x  בתחום  ההגדרה,  די  לגזור  את  מונה  הנגזרת  ולהציב  את  x1.
מחק  את  המיותר:  אם  0 <  (1x)מונה'f   :  x1  נקודת  מינימום  / מקסימום.
                                 אם  0  > (1x)מונה'f   :  x1  נקודת  מינימום  / מקסימום.
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נתונה  הפונקציה:  
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 .  חשב  את:
א.  תחום  ההגדרה.
ב.  נקודות  מקסימום  ומינימום.
ג.  תחומי  עלייה  וירידה.
ד.  נקודות  חיתוך  עם  הצירים.
· תחום  ההגדרה:  x ( __.  כדי  למנוע  חילוק  ב ___.
· נקודות  מקסימום  ומינימום:
נמצא  את  הפונקציה  הנגזרת:  
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מתי  הנגזרת  מתאפסת?  
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                                          ____________
                                          x3 = ___     (     x = __.
כדי  לאפיין  את  נקודת  הקיצון  נמצא  את  הנגזרת  __________  .
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   (   x = __  נקודת  _______.
למציאת  נקודת  הקיצון,  נחשב  את  y:     
[image: image9.wmf]1

f(1)___

___

=+

.
סיכום:  הנקודה  (__,__)  היא  נקודת  ___________ .
· [image: image16.png]
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תחומי  עלייה  וירידה:  תרשים  של  הפונקציה  נראה  כך   
בהתחשב  בתחום  ההגדרה: 
תחומי  עלייה:  ________________________________
תחומי  ירידה: ________________________________
· נקודת  חיתוך  עם  הצירים:
חיתוך  עם  ציר  x,  y = ___:   
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   (  ____________   ( ___________
x = _____
חיתוך  עם  ציר  y,  x = 0:  ____________________________________________
· תשובה:  תחום  הגדרה: ________.  נקודת  מינימום:  ___________.  
תחומי  עלייה:   ______________________, 
 תחומי  ירידה: _______________________.  
נקודת  חיתוך  עם  ציר  x:  _____________
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2. נתונה  הפונקציה: 
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.  הוכח  שהערך  המקסימלי  של  הפונקציה  הוא  1.
· למציאת  נקודות  קיצון,  נחשב:  
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f ' (x) = 0        (           0 = _________    (  x = ________
מכנה  הנגזרת  הראשונה  הוא  ביטוי  בחזקת  2  ולכן   חיובי  לכל x  בתחום  ההגדרה.
כדי  לאפין  את  נקודת  הקיצון,  נגזור  את  מונה  הנגזרת  הראשונה:  ______= (x) מונה''f    
___ __ (-1) מונה''f        (    x = -1   נקודת  _____________.
מחק  את  המיותר:  כאשר  מדברים  על  ערך  פונקציה,  הכוונה  ל  x / y.
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· הוכחנו  שהערך  ה_________  של  הפונקציה = 1.
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עבודה  נעימה
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